

**Уважаемые коллеги!  
Дорогие друзья!  
Гажано эшьёс!**

Министерство национальной политики Удмуртской Республики приветствует участников Международной научно-практической конференции «Наука, просвещение, искусство провинции в социокультурном пространстве»: Девятые Короленковские чтения, посвящённые 160-летию В.Г. Короленко.

Трудно переоценить роль Владимира Галактионовича Короленко, - выдающегося русского писателя, блестящего публициста, видного общественного деятеля, настоящего русского интеллигента - в истории России, в истории удмуртского народа. Своим самоотверженным и энергичным заступничеством в ходе Мултанского процесса он спас не только несколько крестьян, но отстоял честь и достоинство целого народа. Удмуртская Республика, русские и удмурты бережно хранят в памяти гражданский подвиг В.Г. Короленко. Проведение очередных Короленковских чтений в Глазовском государственном педагогическом институте, носящем имя этого неординарного человека, - яркое тому подтверждение. Хочется от всей души поблагодарить организаторов конференции за особое внимание, верность этой исторической памяти - чтения проводятся уже в девятый раз.

Сегодня, в эпоху стремительных всеобъемлющих изменений, особую актуальность приобретает тематика конференции - сохранение исторической памяти, сохранение этнической культуры, определение местоположения и роли провинции в современных культурных процессах.

Желаем всем участникам конференции найти среди многообразия тем и докладов то, что будет им интересно и полезно; уверены, что работа в секциях будет проходить в созидательной и творческой атмосфере, а порой сопровождаться плодотворной и конструктивной дискуссией.

Успешной Вам работы на конференции и в повседневном научном труде, установления новых деловых контактов и всего самого доброго!

Министерство национальной политики  
Удмуртской Республики